2012年(平成24年)8月23日 No.64-30

「丸い、太い、ストレート」3拍子揃った圧巻の丸太麺 ー平ちゃんの大盛 濃い味ちゃんぽん

明星 一平ちゃん大盛 ちゃんぽん 2012年9月17日(月) 新発売

明星食品株式会社(社長:山東一雅)では、「明星 一平ちゃん」ブランドの大盛新メニューの カップめん『明星 一平ちゃん大盛 ちゃんぽん』を、2012年9月17日(月)に全国で新発売いた します。



今回の新商品『明星 一平ちゃん大盛 ちゃんぽん』は、「丸い、太い、ストレート」を特徴とする 圧巻の丸太麺と、ホタテの旨みが効いた濃い味スープの、大盛タイプのカップめんです。ふっくら とした表面のなめらかな丸太麺と、ポークとチキンをベースとしてホタテの旨みをたっぷり効かせた 濃い味スープが特徴です。6種の具材がにぎやかさとボリューム感を演出する、食べ応え満点の 大盛ちゃんぽんです。

■ 商品の概要

商品名	明星 一平ちゃん大盛 ちゃんぽん
内 容 量	118g(めん90g)
JANコード	4902881402415
荷 姿	118g×12入=1ケース
希望小売価格	190円(税別)
発売日及び発売地区	2012年9月17日(月)に、全国で新発売

■ 商品の特長

● め ん : 表面がなめらかで、ふっくらとしたストレート丸太麺です。「丸い、太い、ストレート」を特徴とする一平ちゃんオリジナルの大盛ちゃんぽん麺です。

■ ス ー プ : じっくり煮込んだポークとチキンのエキスをベースに、ホタテの旨みを加え、ガーリックなどの香味野菜と香辛料で風味を調えた、コク深い味わいの濃い味ちゃんぽんスープです。

か や く: イカ、カマボコ、キャベツ、コーン、ニンジン、チンゲン菜の6種の具材を組み合わせた、ボリュームのあるにぎやかなちゃんぽん具材です。

明星食品株式会社 お客様サービス室 0120-585-328 ホームページアドレス http://www.myojofoods.co.jp/